
Namještanje kralježnice i pregled atlasa uz vibro masažu i terapiju magnetnom 
rezonancom 
 
Atlas 
Trajni pritisak na kralježničnu moždinu, moždane živce, krvne žile i limfne kanale uzrokuje teške 
tjelesne i psihičke smetnje, poteškoće, bolesti i ovisnosti. Budući da atlas ne nosi samo lubanju, 
već je odgovoran za ravnotežu i upravljanje kralježnicom i ljudskim kosturom, kada je rotiran 
uzrokuje teške smetnje i promjene u držanju tijela. 
 
Posljedica toga su simptomatske poteškoće i bolesti, npr. glavobolja i bolovi u zatiljku, ukrućen 
vrat, migrene, bolovi u leđima, oštećenja diskova, skolioza, pogrbljenost, ukliješteni moždani i 
kralježnični živci, različita dužina nogu uzrokovana kosom zdjelicom, bolovi u kukovima, 
koljenima, spuštena stopala, itd. Rotiran i iskošen atlas uzrokuje rotaciju zdjelice i nepravilno 
držanje tijela.  

 
 

Thumper vibro masažeri 
 
Ukoliko želite rezultate, koristite samo originalni Thumper! Thumper je jedini masažer koji djeluje 
na mišiće okomito, snažnim udarcima, za razliku od drugih koji djeluju vodoravno uz mišiće. 
Obični masažeri samo «trljaju» vašu kožu. Thumper, sa svojim anatomski oblikovanim kuglama, 
prodire okomito, duboko u mišiće.  
 
Osam kugli za masažu kreću se gore-dolje i prodiru 6 milimetara duboko, 26 puta u sekundi. Tim 
dubokim prodorom u mišiće postiže se potpuno opuštanje. Osjetit ćete kako Thumper masira 
cijelo vaše tijelo, a ne samo površinu. Jedinstveno djelovanje Thumpera stvara stalnu, ugodnu, 
pulsirajuću akupresuru koja doprinosi potpunijoj i djelotvornijoj masaži. Njegove vibracije prodiru 
duboko čak i u veće dijelove tijela i to lakše od ručne masaže.  
 
Terapija magnetskom rezonancom 
pogodna je kod liječenja artritisa, artroze, posljedica moždanog udara, ortoterapije, ali i bolesti 
pluća te raznih alergija, posljedice infekcija, kožnih bolesti, rana, a korisna je i kod probavnih 
problema, neurologije, raznih vrsta tumora, dijabetesa ili ginekologije. Terapija magnetskom 
rezonancom doprinosi regeneraciji i revitalizaciji stanica tijela te stimulira tijelo i liječi razne 
bolesti, poboljšava cirkulaciju i ublažava simptome bolesti. 

 


